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  الثالث المتوسط                                                                                           )٣(المملكة العرȋية السعودية                                        

المادة : الرʈاضيات                                                                    وزارة التعليم                                                                                                                 

دقيقة                                                                                                                         ٦٠الزمن :                   هـ٦١٤٤ تصف الفصل الدراسي الثالثاختبار من      متوسطة العز بن عبدالسلام     
                                                                                                         

                   

..................................................................................................................................................................................................أسم الطالب : 
     : السؤال الأول

  
  
  
  
  

    فإن رأس القطع ɸو)   ٠ ( ب    إذا ɠان   ٥+ ب س +   للدالة   ص   ١ 
  )٠،   ٠( ) ٠،   ٥(  ) ٥،   ٠(   ) ١،   ٠ (  

  
  
  
  
  

  أي الأطوال التالية تمثل  أطوال مثلث قائم الزاوʈة و Ȗشɢل ثلاثية فيثاغورس 

   ١٤،  ٧،   ٥  ٩٨،  ٣٣،  ١٧   ٣،  ٣١،  ٥٫٨   ٦،  ٨،   ١٠ 
  
  
  
  

ࢭʏ مرافقه ʇساوي ) ١١٣المقدار ناتج  ضرب   ٣

 ٠ ١١ ٩  
  
  
  
  
  

٤٥٤  ٤ ٤   = 

  ١٦   ٦ ١٦  ٦  ٦  
  
  
  

بالم؅ف المرȌع ٤وعرضه ٩  ٥أوجد مساحة مستطيل طوله  ٥ 
 ٤     ١   ٣٠      ٤ 

  
  
  
  

٦  ا اݍݰقيقية ةأوجد قيمة المم؈ق للمعادلɺ٠   ١س +  ٩  التالية ثم حدد عدد حلول  
  لا توجد حلول حقيقية،    ٣  لا يوجد حلول حقيقية،    ٣  حل؈ن،    ٣  حل واحد،    ٣  

  
  
  
  

    ه٩٩  ٧
 ب ٣ ١١ب ١١٣ ب ٣  ١١ ب٩  

  
  
  
  
  

   . ٦س +  ٨+ س٤ ص     ʇشارك عڴʏ ࢭʏ مسابقة رمي الرمح، وʈمكن تمثيل ارتفاع الرمح (ص) بالأقدام Ȋعد (س) ثانية، بالمعادلة 

   أ) مثل مسار ɸذا الرمح بيانيا. (

.....................................................................................................................................   

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

..................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................             

طلق منه الرمح ؟(
ُ
   ب) ما الارتفاع الذي أ

................................................................................................................................................................................................................................................     
   

       ..................................................................................................................................................................................  جـ) ما أقظۜܢ ارتفاع يصله الرمح ؟(

  

  
  

  ــــــــــــــ

    ٧  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٣  

  



  

  : السؤال الثاني

       ٩     س ٨  – س     : بطرʈقة إكمال المرȌع حل المعادلة 
.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

.................................................................................................................................. ......................................................................................................................  
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.........................................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................. ...........................................................................................................................  
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     ٩ =  ٧+   ٦   :حل المعادلة الآتية      
.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

............................................................................................................................. ............................................................................................................................  
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.........................................................................................................................................................................................................................................................  

........................................................................................................................................................... .............................................................................................  

   خلال التمثيل البياɲي اݝݨاور  :  أوجدمن 

١صغرى القيمة ال ..........................................................................  
    معادلة محور التماثل = ......................................... 

٣   المقطع الصادي= ....................................................................  

 ٤  حلول المعادلة  = .............................  = .............................  

 ʄوتد عڴ ʏط اݍݵيط ࢭȋܧݨرة، فر ʄعَنْ قاعدة الܨݨرة ١ يبعد الأرضعلقَتْ طائرة عبد الله الورقية أعڴ  

   فأجد ارتفاع الܨݨرة.   م١٣مثلما يظɺر ࢭʏ الشɢل اݝݨاور. إذا ɠان طول خيط الطائرة  
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